



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
(Сорок восьма сесія восьмого скликання)

**РІШЕННЯ**

**08 жовтня 2024**

м.Горішні Плавні

**Про надання згоди на виконання робіт  
та призначення закладів освіти  
замовниками по об'єктах**

На підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції постійної комісії з питань комунальної власності та приватизації (протокол №42 від 26.09.2024), Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати згоду на виконання робіт по об'єктах:

– «Капітальний ремонт внутрішньої системи силових та слабкострумових систем, які забезпечують функціонування будівель і споруд в частині функціонування системи електричної мережі, шляхом встановлення та підключення резервного джерела живлення (дизельного генератора) у Закладі дошкільної освіти «Горобинка» Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області за адресою: вул. Конституції, буд. 30, м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області»;

– «Капітальний ремонт внутрішньої системи силових та слабкострумових систем, які забезпечують функціонування будівель і споруд в частині функціонування системи електричної мережі, шляхом встановлення та підключення резервного джерела живлення (дизельного генератора) у Закладі дошкільної освіти «Дзвіночок» Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області за адресою: пров. Молодіжний, буд. 8, м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області»;

– «Капітальний ремонт внутрішньої системи силових та слабкострумових систем, які забезпечують функціонування будівель і споруд в частині функціонування системи електричної мережі, шляхом встановлення та підключення резервного джерела живлення (дизельного генератора) у Закладі дошкільної освіти «Дюймовочка» Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області за адресою: вул. Добровольського, буд. 19, м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області»;

– «Капітальний ремонт внутрішньої системи силових та слабкострумових систем, які забезпечують функціонування будівель і споруд в частині функціонування системи електричної мережі, шляхом встановлення та підключення резервного джерела живлення (дизельного генератора) у Закладі дошкільної освіти «Золота рибка» Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області за адресою: просп. Героїв Дніпра, буд. 70-А, м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області»;

– «Капітальний ремонт внутрішньої системи силових та слабкострумових систем, які забезпечують функціонування будівель і споруд в частині функціонування системи електричної мережі, шляхом встановлення та підключення резервного джерела живлення (дизельного генератора) у Спеціальному закладі дошкільної освіти «Казка» компенсуючого типу Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області за адресою: вул. Добровольського, буд. 61, м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області»;

– «Капітальний ремонт внутрішньої системи силових та слабкострумових систем, які забезпечують функціонування будівель і споруд в частині функціонування системи електричної мережі, шляхом встановлення та підключення резервного джерела живлення (дизельного генератора) у Закладі дошкільної освіти «Попелюшка» Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області за адресою: вул. Конституції, буд. 38, м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області»;

– «Капітальний ремонт внутрішньої системи силових та слабкострумових систем, які забезпечують функціонування будівель і споруд в частині функціонування системи електричної мережі, шляхом встановлення та підключення резервного джерела живлення (дизельного генератора) у Закладі дошкільної освіти «Росинка» Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області за адресою: просп. Героїв Дніпра, буд. 26, м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області»;

– «Капітальний ремонт внутрішньої системи силових та слабкострумових систем, які забезпечують функціонування будівель і споруд в частині функціонування системи електричної мережі, шляхом встановлення та підключення резервного джерела живлення (дизельного генератора) у Закладі дошкільної освіти «Сонечко» комбінованого типу Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області за адресою: вул. Гірників, буд. 29, м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області»;

– «Капітальний ремонт внутрішньої системи силових та слабкострумових систем, які забезпечують функціонування будівель і споруд в частині функціонування системи електричної мережі, шляхом встановлення та підключення резервного джерела живлення (дизельного генератора) у Закладі дошкільної освіти «Чебурашка» Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області за адресою: просп. Героїв Дніпра, буд. 29, м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області»;

– «Капітальний ремонт внутрішньої системи силових та слабкострумових систем, які забезпечують функціонування будівель і споруд в частині функціонування системи електричної мережі, шляхом встановлення та підключення резервного джерела живлення (дизельного генератора) в Опорному закладі «Дмитрівська загальноосвітня школа I-III ступенів Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області» за адресою: вул. Молодіжна, буд. 7, с. Дмитрівка Кременчуцького району Полтавської області»;

– «Капітальний ремонт внутрішньої системи силових та слабкострумових систем, які забезпечують функціонування будівель і споруд в частині функціонування системи електричної мережі, шляхом встановлення та підключення резервного джерела живлення (дизельного генератора) у Загальноосвітній школі I-III ступенів №1 Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області за адресою: вул. Миру, буд. 5, м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області»;

– «Капітальний ремонт внутрішньої системи силових та слабкострумових систем, які забезпечують функціонування будівель і споруд в частині функціонування системи електричної мережі, шляхом встановлення та підключення резервного джерела живлення (дизельного генератора) у Загальноосвітній школі I-III ступенів №2 Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області за адресою: вул. Молодіжна, буд. 25, м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області»;

– «Капітальний ремонт внутрішньої системи силових та слабкострумових систем, які забезпечують функціонування будівель і споруд в частині функціонування системи електричної мережі, шляхом встановлення та підключення резервного джерела живлення (дизельного генератора) в Опорному закладі «Загальноосвітня школа I-III ступенів №3 імені В.О.Нижниченка Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області» за адресою: вул. Добровольського, буд. 27, м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області»;

– «Капітальний ремонт (монтаж, установка системи пожежної сигналізації) будівлі Опорного закладу «Загальноосвітня школа I-III ступенів №3 імені В.О.Нижниченка Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області» за адресою: вул. Добровольського, буд. 27, місто Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області»;

– «Капітальний ремонт внутрішньої системи силових та слабкострумових систем, які забезпечують функціонування будівель і споруд в частині функціонування системи електричної мережі, шляхом встановлення та підключення резервного джерела живлення (дизельного генератора) у Спеціалізованій загальноосвітній школі I-III ступенів №4 з поглибленим вивченням англійської мови Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області за адресою: вул. Конституції, буд. 20, м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області»;

– «Капітальний ремонт внутрішньої системи силових та слабкострумових систем, які забезпечують функціонування будівель і споруд в

частині функціонування системи електричної мережі, шляхом встановлення та підключення резервного джерела живлення (дизельного генератора) у Спеціалізованій загальноосвітній школі I-III ступенів №5 з поглибленим вивченням предметів природничо-математичного циклу ім. Л.І.Бугаєвської Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області за адресою: вул. Конституції, буд. 20, м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області»;

– «Капітальний ремонт внутрішньої системи силових та слабкострумових систем, які забезпечують функціонування будівель і споруд в частині функціонування системи електричної мережі, шляхом встановлення та підключення резервного джерела живлення (дизельного генератора) у Загальноосвітній школі I-III ступенів №6 Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області за адресою: вул. Добровольського, буд. 65, м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області».

2. Призначити Заклад дошкільної освіти «Горобинка» Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Кулініч С.В.) замовником по об'єкту:

– «Капітальний ремонт внутрішньої системи силових та слабкострумових систем, які забезпечують функціонування будівель і споруд в частині функціонування системи електричної мережі, шляхом встановлення та підключення резервного джерела живлення (дизельного генератора) у Закладі дошкільної освіти «Горобинка» Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області за адресою: вул. Конституції, буд. 30, м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області».

3. Призначити Заклад дошкільної освіти «Дзвіночок» Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Онищенко В.Д.) замовником по об'єкту:

– «Капітальний ремонт внутрішньої системи силових та слабкострумових систем, які забезпечують функціонування будівель і споруд в частині функціонування системи електричної мережі, шляхом встановлення та підключення резервного джерела живлення (дизельного генератора) у Закладі дошкільної освіти «Дзвіночок» Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області за адресою: пров. Молодіжний, буд. 8, м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області».

4. Призначити Заклад дошкільної освіти «Дюймовочка» Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Аструдінова С.В.) замовником по об'єкту:

– «Капітальний ремонт внутрішньої системи силових та слабкострумових систем, які забезпечують функціонування будівель і споруд в частині функціонування системи електричної мережі, шляхом встановлення та підключення резервного джерела живлення (дизельного генератора) у Закладі дошкільної освіти «Дюймовочка» Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області за адресою: вул. Добровольського, буд. 19, м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області».

5. Призначити Заклад дошкільної освіти «Золота рибка» Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Цигрик Т.В.) замовником по об'єкту:

– «Капітальний ремонт внутрішньої системи силових та слабкострумових систем, які забезпечують функціонування будівель і споруд в частині функціонування системи електричної мережі, шляхом встановлення та підключення резервного джерела живлення (дизельного генератора) у Закладі дошкільної освіти «Золота рибка» Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області за адресою: просп. Героїв Дніпра, буд. 70-А, м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області».

6. Призначити Спеціальний заклад дошкільної освіти «Казка» компенсуючого типу Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Гартман І.Є.) замовником по об'єкту:

– «Капітальний ремонт внутрішньої системи силових та слабкострумових систем, які забезпечують функціонування будівель і споруд в частині функціонування системи електричної мережі, шляхом встановлення та підключення резервного джерела живлення (дизельного генератора) у Спеціальному закладі дошкільної освіти «Казка» компенсуючого типу Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області за адресою: вул. Добровольського, буд. 61, м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області».

7. Призначити Заклад дошкільної освіти «Попелюшка» Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Чаплоуцька В.Л.) замовником по об'єкту:

– «Капітальний ремонт внутрішньої системи силових та слабкострумових систем, які забезпечують функціонування будівель і споруд в частині функціонування системи електричної мережі, шляхом встановлення та підключення резервного джерела живлення (дизельного генератора) у Закладі дошкільної освіти «Попелюшка» Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області за адресою: вул. Конституції, буд. 38, м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області».

8. Призначити Заклад дошкільної освіти «Росинка» Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Оськіна І.Ф.) замовником по об'єкту:

– «Капітальний ремонт внутрішньої системи силових та слабкострумових систем, які забезпечують функціонування будівель і споруд в частині функціонування системи електричної мережі, шляхом встановлення та підключення резервного джерела живлення (дизельного генератора) у Закладі дошкільної освіти «Росинка» Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області за адресою: просп. Героїв Дніпра, буд. 26, м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області».

9. Призначити Заклад дошкільної освіти «Сонечко» комбінованого типу Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Загребельна В.В.) замовником по об'єкту:

– «Капітальний ремонт внутрішньої системи силових та слабкострумових систем, які забезпечують функціонування будівель і споруд в частині функціонування системи електричної мережі, шляхом встановлення та підключення резервного джерела живлення (дизельного генератора) у Закладі дошкільної освіти «Сонечко» комбінованого типу Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області за адресою: вул. Гірників, буд. 29, м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області».

10. Призначити Заклад дошкільної освіти «Чебурашка» Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Москаленко Г.М.) замовником по об'єкту:

– «Капітальний ремонт внутрішньої системи силових та слабкострумових систем, які забезпечують функціонування будівель і споруд в частині функціонування системи електричної мережі, шляхом встановлення та підключення резервного джерела живлення (дизельного генератора) у Закладі дошкільної освіти «Чебурашка» Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області за адресою: просп. Героїв Дніпра, буд. 29, м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області».

11. Призначити Опорний заклад «Дмитрівська загальноосвітня школа I-III ступенів Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області» (Брижань І.А.) замовником по об'єкту:

– «Капітальний ремонт внутрішньої системи силових та слабкострумових систем, які забезпечують функціонування будівель і споруд в частині функціонування системи електричної мережі, шляхом встановлення та підключення резервного джерела живлення (дизельного генератора) в Опорному закладі «Дмитрівська загальноосвітня школа I-III ступенів Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області» за адресою: вул. Молодіжна, буд. 7, с. Дмитрівка Кременчуцького району Полтавської області».

12. Призначити Загальноосвітню школу I-III ступенів №1 Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Тягай Н.А.) замовником по об'єкту:

– «Капітальний ремонт внутрішньої системи силових та слабкострумових систем, які забезпечують функціонування будівель і споруд в частині функціонування системи електричної мережі, шляхом встановлення та підключення резервного джерела живлення (дизельного генератора) у Загальноосвітній школі I-III ступенів №1 Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області за адресою: вул. Миру, буд. 5, м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області».

13. Призначити Загальноосвітню школу I-III ступенів №2 Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Кириченко Т.Г.) замовником по об'єкту:

– «Капітальний ремонт внутрішньої системи силових та слабкострумових систем, які забезпечують функціонування будівель і споруд в частині функціонування системи електричної мережі, шляхом встановлення та

підключення резервного джерела живлення (дизельного генератора) у Загальноосвітній школі I-III ступенів №2 Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області за адресою: вул. Молодіжна, буд. 25, м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області».

14. Призначити Опорний заклад «Загальноосвітня школа I-III ступенів №3 імені В.О.Нижниченка Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області» (Шахман І.В.) замовником по об'єктах:

– «Капітальний ремонт (монтаж, установка системи пожежної сигналізації) будівлі Опорного закладу «Загальноосвітня школа I-III ступенів №3 імені В.О.Нижниченка Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області» за адресою: вул. Добровольського, буд. 27, місто Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області»;

– «Капітальний ремонт внутрішньої системи силових та слабкострумових систем, які забезпечують функціонування будівель і споруд в частині функціонування системи електричної мережі, шляхом встановлення та підключення резервного джерела живлення (дизельного генератора) в Опорному закладі «Загальноосвітня школа I-III ступенів №3 імені В.О.Нижниченка Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області» за адресою: вул. Добровольського, буд. 27, м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області».

15. Призначити Спеціалізовану загальноосвітню школу I-III ступенів №4 з поглибленим вивченням англійської мови Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Бурлака Л.І.) замовником по об'єкту:

– «Капітальний ремонт внутрішньої системи силових та слабкострумових систем, які забезпечують функціонування будівель і споруд в частині функціонування системи електричної мережі, шляхом встановлення та підключення резервного джерела живлення (дизельного генератора) у Спеціалізованій загальноосвітній школі I-III ступенів №4 з поглибленим вивченням англійської мови Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області за адресою: вул. Конституції, буд. 20, м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області».

16. Призначити Спеціалізовану загальноосвітню школу I-III ступенів №5 з поглибленим вивченням предметів природничо-математичного циклу ім. Л.І.Бугаєвської Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Тузикова А.М.) замовником по об'єкту:

– «Капітальний ремонт внутрішньої системи силових та слабкострумових систем, які забезпечують функціонування будівель і споруд в частині функціонування системи електричної мережі, шляхом встановлення та підключення резервного джерела живлення (дизельного генератора) у Спеціалізованій загальноосвітній школі I-III ступенів №5 з поглибленим вивченням предметів природничо-математичного циклу ім. Л.І.Бугаєвської Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області за адресою: вул. Конституції, буд. 20, м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області».

17. Призначити Загальноосвітню школу I-III ступенів №6 Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Федоренко Л.Ф.) замовником по об'єкту:

– «Капітальний ремонт внутрішньої системи силових та слабкострумових систем, які забезпечують функціонування будівель і споруд в частині функціонування системи електричної мережі, шляхом встановлення та підключення резервного джерела живлення (дизельного генератора) у Загальноосвітній школі I-III ступенів №6 Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області за адресою: вул. Добровольського, буд. 65, м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області».

18. Зобов'язати замовника:

- забезпечити розробку, погодження та затвердження проектно-кошторисної документації згідно з державними будівельними нормами;
- після виконання будівельно-монтажних робіт здійснити в установленому порядку введення об'єкта в експлуатацію.

**Міський голова**

**(підписано)**

**Дмитро БИКОВ**